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Referat fra bestyrelsesmøde d. 19.08.2024 kl. 19.00  
Veng Skole & Børnehus 
 
 
Til stede: 
Forældrerepræsentanter: Trine Berg Agerbæk, Rasmus Kierkegaard, Mikael Munk Hansen, Mads 
Palmelund Johansen, Nadia Farup, Monica Trier Paulsen, Stine Godsk Malmstrup, Maria Schiønning 
Elving, Tine Pilegaard Juul (suppleant) 
 
Personalerepræsentanter: Linda Kold Sørensen, Morten Haa Johansen 
 
Ledelsesrepræsentanter: Linda Kolling, Gitte Jakobsen, Helle Lambertsen (referent)  
 
Afbud: Helle Lindahl Kruse, Mette Møller Thomsen, Mariann Kejser 
 
 
Velkommen til den nye bestyrelse - og særligt nye medlemmer 
Kommunen plejer at lave velkomstmøde/-info til nye medlemmer, vi afventer datoudmelding, 
forventet i oktober.  
 
 
Konstituering af bestyrelsen 
Rasmus er igen valgt til formand, Trine er næstformand. 
Ledelsen står for sekretærfunktion og mad/drikke.  
 
 
Møder i det kommende år - overvejelser omkring tidspunkt. 
Møderne ligger lige nu i tidsrummet 19-21:30 - det er gammel tradition. Måske er tiden løbet fra 
tidspunktet, da vi kan høre at mange af de øvrige skoler i kommunen har ændret tidspunktet til 17-
19:30. Et af argumenterne er personalets arbejdstid, da sene møder trækker tænder ud hvis man har 
været mødt kl. 7 - eller skal det næste morgen. 
Overvejelserne kan for en børnefamilie være om det er sværest at være væk fra aftensmaden eller fra 
putningen. Vi skal drøfte hvordan møderne skal ligge i det kommende år, så overvej gerne hjemmefra.  
 - 
Nuværende bestyrelse tilslutter sig at forsøge dette skoleår med mødetidspunkt kl. 17-19.30.  
 
 
Kort nyt fra ledelsen (ombygning/lokaler/legeplads/nye ansættelser mv.) 
I Børnehuset har vi ansat Anette B som pædagog, og i Tinas orlov har vi ansat medhjælper Maja.  
I SFO er Claus blevet ansat, og SFO består derudover af Amalie, Matthias og Stig på torsdage. Vi skal ud 
at finde et par nye vikarer. 
Håndværkerne er nu i fløj C. Vi har fået bevilget nyt tag, og det betyder at byggeprojektet forventes 
færdigt til vinterferien. Der er asbest i taget, - det afgiver ikke noget, så længe der ikke røres ved 
pladerne. Sløjd-lokalet berøres også, så vi har skullet rydde lokalet i ferieperioden. Nedtagning foregår 
efter forskrifterne med stillads i sikkerhedsafstand og stålhegn rundt om bygningen, - der er derfor 
lavet ny sti mellem skolegård og sportsplads gennem børnehusets legeplads.  
SFO-legeplads ligger inden for stillads, så vi må sørge for lege andre steder, vi har fået tilbud om at låne  
store udendørs legeklodser i Bjedstrup. Så snart taget er nede, fjernes ekstra hegn. 
Der skal være en SFO-voksen på sportspladsen, og der er lavet begrænsning med kun 5 mooncars i 
skolegården, skoven kan tages i brug, når det giver mening. Der er vand i tunnelen igen, Gitte  ringer 
igen.  
Kulturskolen har ansat Petsi, som skal stå for musikundervisningen, hun sender info ud om tilmelding.  
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Udarbejdelse af skriftlige årsberetning fra bestyrelsen. 
Skal være klar til forældremøderne i klasserne og i Børnehuset - det første møde ligger 27/8. 
Bestyrelsen har besluttet at den lovpligtige årsberetning fra bestyrelsen skal udarbejdes på skrift og 
gennemgås af bestyrelsesrepræsentanter på forældremøder, samt udsendes på Aula - frem for at 
afholde årsmøde. 
Det betyder at nye medlemmer kan få et indblik i bestyrelsens arbejde ved at lytte med på det arbejde 
der er foregået i det forgangne år. 
Senere vil der blive indbudt til en orienteringsaften på kommunen for alle nye bestyrelsesmedlemmer, 
hvor det er muligt at høre om roller og forventninger. Datoen tilgår. 
 - 
Årsberetning blev skrevet, sendes til godkendelse, derefter til forældre i Aula og 
bestyrelsesmedlemmerne gør opmærksom på det på de respektive forældremøder. 
 
 
Nyt fra afdelingerne. 
De personalevalgte medlemmer har forberedt/indsamlet hvad der rører sig rundt i de forskellige 
grupper, så bestyrelsen kan få et bredt indblik i hvad der rører sig. 
- 
Indskolingen er rykket i nye lokaler, som er lidt mindre i størrelse end tidligere, og de er ved at finde 
ud af samarbejdet om fælles faciliteter. Bestyrelsen fik rundvisning.  
I 5.-6.kl. bliver der som forsøg en hund med i klassen. 
I dette skoleår er der lejrture for alle klasser i forår/forsommer. 
Håndværk/design kan ikke være i sløjdlokalet, der skal derfor planlægges anderledes mht. aktiviteter. 
I Svalerne er de voksne Dorte og Anette B startet. Lærkerne er startet med 6 nye børn. 
Der er cykelemne nu, og næste emne er høst fra uge 37, sluttende med bedsteforældredag,  
  
 
Eventuelt 
Nordea Fonden har haft projekt med naturfagligt indhold for små børn, og vi har fået midler til at 
Lærkerne kan besøge Aqua i Silkeborg d. 27/8 med bus og med rundvisning. 
Det skovområde, hvor skovhytten ligger, arbejder vi på at fremtidssikre, så vi kan blive ved med at 
bruge området. 
I forbindelse med godkendelse af nyt shelter, er vi blevet pålagt at lovliggøre skovhytten, på den måde 
at veranda ved indgang ikke var på de oprindelige tegninger, og derfor skal bygningen føres tilbage til 
det godkendte (der kan ikke gives dispensation). Arbejdet sker i efteråret. 
Der blev spurgt, hvem der overtager info-ansvaret i SFO’n. Pædagogisk personale møder tidligere ind i 
klassen, og lærerne går på skift i SFO for at skabe bedre overgang. Det er til overvejelse, om nyheder 
skal udsendes fælles med indskolingen. 
På næste møde tages emnet evaluering af formindsket åbningstid i Børnehuset op. 
 
 
Planlagte møder Obs! ændret mødetid kl. 17-19.30. 

 Tirsdag d. 24/9 Bestyrelsesmøde. 
 (Torsdag d. 3/10 Dialogmøde med kontraktholdere, bestyrelser og elevrådsrepræsentanter 

om implementering af ny børne- og ungepolitik) 
 Torsdag d. 21/11 Bestyrelsesmøde. 
 (Tirsdag d. 21/1 Fælles bestyrelsesmøde i 4-skole-samarbejdet på Ejer Bavnehøjskolen) 
 Onsdag d. 29/1 Bestyrelsesmøde. Beslutning om fravalg af kommunal frokostordning. 
 Tirsdag d. 25/3 Bestyrelsesmøde. 
 Mandag d. 19/5 Bestyrelsesmøde. Evaluering af trivselsmåling blandt eleverne, og evt. 

opfølgning i forhold til antimobbestrategien. Udarbejdelse af årsberetning.  


